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Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli
interventi come specificato dal costruttore. e L'installazione, la programmazione,
la messa in servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale
qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.  Prima di
effettuare qualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti,
togliere I'alimentazione al dispositivo. @ Il prodotto deve essere destinato solo
all’'uso per il quale ¢ stato espressamente studiato e ogni altro uso & da considerarsi
pericoloso. e Il produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali
danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell'ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,
ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

KRX1FXSO - Lampeggiatore di segnalazione a led con alimentazione da 24 V AC - DC
fino a 230 V AC con cupola di colore arancione.

KRX1FXSW- Lampeggiatore di segnalazione a led con alimentazione da 24 V AC - DC
fino a 230 V AC con cupola di colore bianco.

KRX1FXSY - Lampeggiatore di segnalazione a led con alimentazione da 24 V AC - DC
fino a 230 V AC con cupola di colore giallo.

Descrizione delle parti

@ Fascia di protezione

© Calotta lampeggiatore

© LED con antenna incorporata

@ Vite autofilettante 2,2x9,5

© Scheda elettronica

@ Base lampeggiatore

@ Vite autofilettante 2,9x13

© Ponticello per la modalita di lampeggio
© Morsettiera per il collegamento dell'antenna
@ Morsettiera per I'alimentazione

® Gommino di tenuta

@® Supporto per fissaggio a parete *

® Viti autofilettanti 3,9x13 *

@ Cavo coassiale RG-58 *

® Cavo FROR 2x1 mm2 **

(*) Accessori opzionali.
(**) Accessorio non fornito.

Dati tecnici

Alimentazione (V - 50/60 24 DC/AC - 230 24 DC/AC - 230 24 DC/AC - 230
Ha) AC AC AC

14 (24VAC)/ 1,4(24VAC)/ 1,4 (24VAC)/
1,8(24VDC)/ 1,8(24VDC)/ 1,8 (24VDC)/

i1 33(120VAC)/ 33(120VAC)/ 33 (120VAC)/
43 (230VAC) 4,3 (230VAC) 4,3 (230VAC)
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Grado di protezione (IP) 54 54 54
Frequenza (MHz) * 433 /868 433 /868 433/ 868
* La frequenza 868 MHz non & disponibile per il mercato russo.
Installazione

B Esempi di installazione

B Togliere la fascia di protezione e la calotta dalla base del lampeggiatore.

Togliere la scheda elettronica dalla base.

B Forare la base del lampeggiatore.

A Passare il cavo di alimentazione e il cavo dell'antenna nei fori della base. Fissare la base
con viti e tasselli.

Per il montaggio a parete, fare riferimento alle figure @ ¢ & .

B Fissare la scheda elettronica alla base.

B Collegare i cavi alla scheda elettronica.

/\ Mantenere la guaina di protezione dei cavi fino in prossimita dei morsetti.

| LED lampeggiano in modo autonomo quando la scheda & alimentata. In caso di
collegamento al quadro con alimentazione a intermittenza, tagliare il ponticello @ sulla
scheda elettronica.

B Fissare la calotta e inserire la fascia di protezione.
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General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out
the procedures as specified by the manufacturer. e Installation, programming,
commissioning and maintenance must only be carried out by qualified, expert staff
and in full compliance with the applicable law. e Before carrying out any cleaning or
maintenance, or replacing any parts, disconnect the device from the power supply.
e Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. e
The manufacturer cannot be held liable for any damage caused by improper,
unreasonable or erroneous use.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The
recyclable components are marked with a symbol and the material ID marker.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

THE MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED, ARE IN MILLIMETRES.

Description

KRX1FXSO - LED flashing beacon, power supply 24 V AC - DC up to 230 V AC, with
orange dome.

KRX1FXSW- LED flashing beacon, power supply 24 V AC - DC up to 230 V AC, with
white dome.

KRXTFXSY - LED flashing beacon, power supply 24 V AC - DC up to 230 V AC, with
yellow dome.

Description of parts

© Protective band

© Flashing dome

© LED with built-in antenna

© Self-tapping screw 2.2x9.5
© Control board

@ Beacon base

@ Self-tapping 2.9x13 screw
© Jumper for flashing mode
© Terminal board for connecting the antenna
@ Power supply terminal board
@® Rubber gasket

@® Wall-mounting support *

® Self-tapping screws 3.9x13 *
@ Coaxial cable RG-58 *

® Cable FROR 2x1 mm2 **

(*) Optional accessories.
(**) Accessory not supplied.

Technical data

Power supply (V - 50/60 24 DC/AC - 230 24 DC/AC - 230 24 DC/AC - 230
Ha) AC AC AC

1,4Q24VAC)/  1,4(24VAC)/ 1,4 (24VAQ)/
1,8(24VDC)/ 1,8(@24VDC)/ 1,8(24VDC)/

Power (W) 33(120VAC)/ 33(120VAC)/ 33(120VAC)/
4,3 (230VAC) 4,3(230VAC) 4,3(230VAC)
Operating temperature (°C) -20 + +b5 -20 + 455 -20 + 455
Protection rating (IP) 54 54 54
Frequency (MHz) * 433/ 868 433/ 868 433/ 868
*The frequency 868 MHz is not available for the Russian market.
Installation

I Installation examples

B3 Remove the protective band and dome from the beacon base.

Remove the electronic board from the base.

B Drill a hole in the beacon base.

B3 Thread the power supply cable and antenna cable through the holes in the base. Fasten
the base using screws and plugs.

LI For information on wall-mounting, see figures I@ and .

B Fasten the electronic board to the base.

B Connect the cables to the electronic board.

A Keep the protective cable sheath close to the terminals.

L] The LEDs flash automatically when the board is powered up. Where the panel
connection is via an intermittent power supply, cut the jumper @ on the electronic
board.

Fix the dome in place and insert the protective band.

Instructions générales pour l'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer
les interventions comme indiqué par le fabricant.  L'installation, la programmation,
la mise en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et
dans le plein respect des normes en vigueur. ® Avant toute opération de nettoyage,
d'entretien ou de remplacement de piéces détachées, mettre le dispositif hors
tension. e Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été
expressément congu et toute autre utilisation est & considérer comme dangereuse.
o | e fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqués
par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.
LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A
TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS. )

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description

KRX1FXSO - Clignotant de signalisation a led, alimentation de 24 VAC - DC a 230 VAC,
boitier orange.

KRX1FXSW- Clignotant de signalisation a led, alimentation de 24 VAC - DC a 230 VAC,
boitier blanc.

KRX1FXSY - Clignotant de signalisation & led, alimentation de 24 VAC - DC & 230 VAC,
boftier jaune.

Description des parties

© Bande de protection

© Boitier feu clignotant

© LED avec antenne incorporée

O Vis autotaraudeuse 2,2x9,5

© Carte électronique

@ Base feu clignotant

@ Vis autotaraudeuse 2,9x13

© Shunt pour la modalité de clignotement
© Bornier de connexion de I'antenne
@ Bornier d'alimentation

@ Joint d’étanchéité

@® Support pour fixation murale *

® Vis autotaraudeuses 3,9x13 *

@ Cable coaxial RG-58 *

® Cable FROR 2x1 mm2 **

(*) Accessoires en option.
(**) Accessoire non fourni.

Données techniques

Alimentation (V - 50/60 24 DC/AC - 230 24 DC/AC - 230 24 DC/AC - 230
Ho) AC AC AC
14(4VAC)/  14(4VAQ)/ 1,4 (4VAQ)/

Puissance (W) 18(24VDC)/  1,8(4VDC)/ 1,8(24VDC)/

3,3(120VAC)/ 3,3(120VAC)/ 3,3(120VAC)/
4,3 (230 V AC) 4,3(230VAC)  4,3(230VAQ)
Température de. 20 = +55 20 = +55 20 + 455
fonctionnement (°C)
Degré de protection (IP) 54 54 54
Fréquence (MHz) * 433/ 868 433 /868 433 /868

* La fréquence 868 MHz n’est pas disponible pour le marché russe.

Installation

3 Exemples d'installation

B Enlever la bande de protection et le boitier en partant de la base du feu clignotant.
Enlever la carte électronique en partant de la base.

B Percer la base du feu clignotant.

B Passer le cable d'alimentation et le cable de I'antenne dans les trous de la base. Fixer la
base a |'aide de vis et de chevilles.

Pour I'applique murale, se référer aux figures @ et @&,

B Fixer la carte électronique a la base.

B Brancher les cbles & la carte électronique.

A\ Laisser la gaine de protection des cable jusqu'a proximité des bornes.

Les LEDs clignotent indépendamment lorsque la carte est alimentée. En cas de
connexion a I'armoire avec une alimentation intermittente, couper le shunt @ sur la
carte électronique.

BB Fixer le boitier et insérer la bande de protection.

06wme npegynpeXxneHns ons MOHTaKHUKA

BHumaTenbHO MpoynTanTe MHCTPYKLMKM, MPEXAe Yem MPUCTYNUTb K YCTaHOBKe
1 BbINOSHEHNIO PaAbOT, COrNAcHO yKasaHusM (PUPMbI-U3roToBuTens. © MoHTax,
nporpaMMUpoBaHne, BBOA, B 3KCMAyaTaUuMio W TEXHWYECKOe O00CNyXuBaHue
LLO/MDKHB! BbINOJHATLCA KBAMMULMPOBAHHBIM W OMbITHLIM NEPCOHANOM B MOJIHOM
COOTBETCTBUM C TPeGOBaHWUAMM AECTBYIOWMX HOpM Ge3onacHocTu. o [lepen,
BbINOJIHEHWEM PABOT MO QYMCTKE, TEXHWYECKOMY OGCNY)XWBAHMIO WK 3aMeHe
netanen 06ecToYbTE YCTPOIACTBO. © ITO W3LENMe [O/MKHO MCMOMb30BaThCs
VCKJTIOYNTENIbHO MO0 Ha3Ha4yeHuto. cnonb30BaHne He N0 HA3HAYEHW CYUTAETCS
onacHbiM. ® lpon3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a Yiepb B pesynbrate
HEMPaBW/bHOIO, OLLIMGOYHOTO W HEGPEXKHOIO UCTONBb30BAHNS U3LENNS.

YTunusauus

He BbIOpachiBaiTe YNakoBKY W YCTPOWCTBO COBMECTHO C ObITOBbIMU OTXOAAMW.
YTUNu3NpynTe X B COOTBETCTBIV C TDEO0BAHNSMII 3aKOHOATENbCTBA, AENCTBYIOLLErO
B CTpaHe YCTaHOBKW wn3aenusi. [purofHble Ans MNOBTOPHOMO  WCMONMb30BaHNS
KOMMOHEHTBI 0TMEYEHbI CreLyanbHbIM CUMBOSIOM C 0603Ha4eHeM matepuana.
COLEP)XAHIE 3TOr0 PYKOBOLCTBA MOXET BbITb N3MEHEHO B JITOBOE BPEMSA
BE3 MPEJBAPUTEJIBHOIO YBEIOMJTEHWA.

BCE PASMEPbI NMPUBEAEHBI B MUUMETPAX, ECIIN HE YKASAHO VHOE.

OnuncaHue

KRX1FXSO - CBeTommoaHas CurHanbHas flamna ¢ anekTponutaHnem ~/= 24 B fo
~230 B ¢ opaHxeBbiM nnadoHoMm.

KRX1FXSW- CBetoanonHas CuUrHaibHas namna ¢ anekTponutaHnem ~/= 24 B no
~230 B ¢ 6enbiM nnadoHoMm.

KRX1FXSY - CBeToanomHas CurHanbHas famna ¢ anekTponuTaHueM ~/= 24 B fo
~230 B ¢ xentbiM nnacoHoM.

OnucaHme KOMNOHEHTOB

@ 3awmrHag pavka

© nachoH curHanbHoi namnbl

© CBeT0aNOHbIA MHANKATOP CO BCTPOEHHOI AHTEHHOI
© Camopes 2,2x9,5

© SnexTponHas nnarta

© OcHoBaH1e CUrHAbHOM NaMbl

@ Camopes 2,9x13

© [Mepemblyka 4n9 pex1Ma MuraHus

© KoHTakTbl 4019 NOAKIIOYEHINA aHTEHHbI

@ KoHTakTbl anekTponuTaHna

® YnnotHutensHag npoknagka

@ KpoHLUTEIMH ANs KPEnneHns CUrHaibHOM Namibl K BEPTUKAIbHOI MOBEPXHOCTY *
® Camopesbl 3,9x13 *

@ KoakcnanbHblit kadenb RG-58 *

® Kabens FROR 2x1 mm2 **

(*) AononHuTenbHble akceccyapbl.
(**) AKceccyap He BXOAMT B KOMMNIEKT NOCTaBKMU.

TeXHN4EeCcKNe XapakTepucTMKi

Hanpspkenve nutaHusg (B, 50/60  ~/=24B - ~/=24B - ~/=24B -
M) ~230 ~230 ~230
1,4(~24B) 14(~24B) 1,4(~248B)
18(=24B) 18(=24B) 18(=248)
3,3(1208B 33(120B  3,3(1208B
MotyHocTb (BT)
Mepem. Toka) — Mepem. Toka)  Mepem. ToKa)
4,3 (230B 43((230B  43(230B

Mepem. Toka)  Mepem. Toka)  Mepem. ToKa)

[nanasoH pa6ouux Temneparyp

0) -20 + +b5 -20 - +55  -20 = 455
Knacc 3autsi (IP) 54 54 54
Yactora (Mru) * 433 433 433

*YacToTa 868 MIL| HeLOCTYNHA ANs POCCUACKONO PbIHKA.
MoHTaxX

3 MpyMepbl yCTaHOBKM

B CHimnTe 3aLUMTHYIO PamMKy v NNAdoH C 0CHOBAHNS CUrHAMbHOM NaMnbl,

CHUMUTE SMBKTPOHHYIO NAATY ¢ OCHOBAHISA.

B PacceepniTe 0TBEPCTUA B OCHOBAHUY CUTHAMLHOM N1AMbl.

B NpotanuTe Kabenb SNEKTPONUTAHINA 1 @HTEHHbIN KAGEb Yepes OTBEPCTUS B OCHOBAHIM.
3aKpenuTe OCHOBAHIE MPUNAraeMbIMY JI0GENAMMA 1 BUHTAMMY,

HaknagHoi MoHTaX Ha cTeHy u3oGpaxeH Ha pucyHkax [l v B3.

B 3advikeupyiiTe aNeKTPOHHYI0 MaTy Ha OCHOBAHIM.

B MoaxniouMTe NPOBOAA K nnare.

A\ CoxpanuTe 3aLLuTHYI0 ONAETKY NPOBOKOB BGMN3M KNEMM.

CBETOAMOAbI MUTAKT B aBTOHOMHOM PEXMME, KOrfa niara Mo, HanpshkeHnem.
B cnyyae nopgknioyeHus K WMNYNbCHOMY 6NOKY MWUTaHMs HeoOXOAMMO pa3pe3aTthb
nepembluky @ Ha nnare.

BB 3achvkempyiiTe MNAthoH 1 YCTAHOBUTE 3ALLUTHYIO PAMKY.



